

Следователь Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю провел профилактическую встречу с учащимися Калманской средней общеобразовательной школы



Следователи следственного управления СКР по Алтайскому краю на постоянной основе проводят профилактические встречи со школьными коллективами. В этот раз мероприятие было организовано и проведено следователем Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю Андреем Киселевым с учащимися 7 классов МБОУ «Калманская средняя общеобразовательная школа».

В начале беседы офицер рассказал ребятам об основных задачах и функциях Следственного комитета России, стоящего на передовой в борьбе с тяжкими и особо тяжкими преступлениями.

Следователь обратил особое внимание школьников на недопустимость противоправного поведения. Ребятам в доступной форме было рассказано о различных видах преступлений, в том числе: о преступлениях против личности, конституционных прав и свобод человека и

гражданина, против собственности.

Дети с большим интересом слушали офицера, который подкреплял теоретический блок лекции случаями из своей собственной следственной практики. Ребята задавали большое количество вопросов, на которые им были даны развернутые ответы.

В конце встречи учащиеся и преподавательский состав поблагодарили следователя за столь увлекательное и полезное проведенное с ними мероприятие.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

20 Декабря 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1751387/folder/873343